

全球最大单体免税店三亚开业

“肥水”能否不再流入外人田?

全球最大的单体免税店——海棠湾免税购物中心9月1日正式开门营业，国内离岛免税市场再次引来消费者瞩目。这个免税店到底有多大吸引力?能否改变国人出国购物的习惯?

海棠湾免税购物中心总建筑面积约12万平方米，商业面积达7.2万平方米，是全球规模最大的单体免税店。记者体验发现，超大的购物中心包含了多种业态，也拥有更多的功能体验。路易威登、普拉达、乔治阿玛尼等众多国际顶级品牌入驻，还汇集了各国特色商品、海南特产、户外运动、美食、顾客服务五大功能分区，兼有儿童乐园等娱乐休闲区域。

记者在海棠湾免税购物中心了解到，此次共计引进近300个国际知名品牌，超10万个时尚单品。其中，普拉达、乔治阿玛尼、劳力士等十多个品牌是首次进入中国大陆免税市场渠道。

优势：

环境好，有返券活动

原三亚市内免税店营业面积仅有不到10000平方米，免税店内空间狭窄、拥挤。如今海棠湾免税购物中心较之前的市内免税店面积扩容了好几倍，且集免税购物、有税购物、餐饮娱乐、文化展示多种业态于一体，更多满足了游客的购物需求。

来自上海的游客沈真说，她几乎每年都来海南旅游，离岛免税政策实施后，海南对她的吸引力更大了。“这个免税店比其他地方的免

税店购物环境要好很多，目前免税产品有返券活动，折算下来很多品牌会比国外更优惠。”

顾客：

商品再多些，价格再低些

尽管有这么多优势，但仍有不足。海南省旅游发展研究会会长王健生认为，首先，巴厘岛的免税店有相当比重的商品是当地土特产，对地方经济发展有很大促进作用。而海南的离岛免税店并没有多少本土产品。其次，免税购物只是打造国际购物中心的一个环节。现在硬件越来越好，但是在软件上还有一些不足。

一位刚从韩国回来的游客周女士告诉记者，首尔的免税店对外国游客购物没有金额限制，而且免税品的价格优势十分明显，比海南更优惠。“首尔的乐天免税店里几乎全都是中国人，在化妆品专区，韩国本土的几大品牌都被游客围得水泄不通，一些化妆品甚至被抢购一空。”她说，如果海南的免税购物也能像韩国一样，大家就不用出国购物了。

现场众多游客表示，现在海南有了世界最大的单体免税店，希望这里的商品种类再丰富一些，价格再优惠一些，真正让游客感受到这里是“购物天堂”。



三亚海棠湾免税购物中心外景 新华社记者 郭程 摄

● 疑问 能否实现国内“全球购”?

近年来，国人热衷于境外消费的热情一直不减，消费外流趋势加重。根据相关机构调研数据显示，2013年只有20%的国人愿意在中国大陆购买奢侈品。

在此大背景下，离岛免税政策被寄予厚望，期待能够成为建设国内消费新高地的“试金石”。然而，业内人士认为，这一举措在短期内仍难实现国内“全球购”的目标。财富品质研究院院长周婷认为，海南实施离岛免税

后，价格方面实惠很多，但是价格优势很有限，很多产品价格还是高于国外免税店，同时品类也没有境外齐全。

据介绍，海南离岛免税政策实施3年来，海南游客消费构成发生明显变化，购物支出比重由原来的13.8%迅速提高到27.6%，离岛免税已成为海南旅游的新名片，过去以观光为主的海南旅游正在向观光、购物并举发展的方向转变。据新华社

县委书记被偷百万 警察改笔录为6040元

事发河南正阳县，县委书记已被调查，两名办案民警被刑拘

2012年12月30日，河南省驻马店市正阳县公安局刑警队抓获了一个以县处级领导住所、办公室为目标的盗窃团伙。该团伙仅从河南正阳、西平、平舆、唐河等4个县委住所盗窃金额就累计高达250多万元。然而，随着正阳县委书记赵兴华被纪委调查，却牵出了案中案。被盗后，赵兴华称自己只被偷了数千元钱而已。随后，办案民警迅速修改了笔录——原本100多万的盗窃金额，变成了6040元。

目前，被盗窃的正阳县县委书记赵兴华已经被组织调查，两名办案民警被刑拘。

偷官团伙落网 涉案300余万元

2012年12月7日，河南省驻马店正阳县公安局接到正阳县农村信用合作联社党委书记武某某报警称：信用社一办公室被盗。警方于2012年12月30日，将以王胜利为首的专门盗窃官员住所或办公室的犯罪团伙抓获。经审讯，该团伙成员相继交代了2011年9月份以来，他们利用周六、周日等节假日单位休息期间，先后流窜于南阳、驻马店等县市作案20余起，涉案金额300余万元。

然而，就在该盗窃案等待正阳县人民法院的判决期间，这起原本普通的刑事案件，却因为正阳县县委书记赵兴华突然被宣布接受组

织调查，而发生了变化。

2013年8月，赵兴华因经济问题被上级纪委带走调查。赵兴华供述其在住处内的100多万元现金被小偷偷走，而且小偷也被抓获。但当纪委工作人员到正阳县公安局查阅案卷时却吃惊地发现：王胜利等人的笔录上，关于赵兴华被盗窃的金额只有6040元！

被盗金额巨大 办案人员改笔录

2014年4月，驻马店市纪委、驻马店市公安局、驻马店市检察院等多个部门成立联合调查组，开始重新调查王胜利等人盗窃一案。

记者了解到，刑警队抓获盗窃归来的犯罪团伙后，立即进行了突击审讯。民警孙辉听到王胜利的叙

述后，意识到牵涉当地县委书记，且窃数额巨大，立即向上级汇报，当地警方主要负责人第一时间和赵兴华取得了联系。赵兴华表示，“我这里是被盗了，但没像你说的那么多，就几千元钱而已！”

得到了领导的“暗示”之后，几名办案民警迅速修改了笔录，由赵兴华直接签字——原本100多万的盗窃金额，也变成了6040元。

由于王胜利盗窃团伙此前还在附近的唐河、平舆、西平等县委住所或办公室盗窃，邻近三个县委领导也前往正阳县公安局刑警大队求情、修改笔录。

目前，涉案人朱玉东(主管刑事案件)、孙辉(案件的主办人)因徇私枉法罪和滥用职权两项罪名被刑事拘留。据《法制晚报》

好消息：由著名保健医纪本章老先生编写的《巧吃核桃抗百病》一书

全国免费发放

细心的人都会发现，一个人身体好不好，看头就是晴雨表。面色红润，双眼有神，头发乌黑，耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降，记忆力减退，头晕眼花，耳聋耳鸣，脱发掉发，那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了不同的慢性疾病表现在头上的症状又各有不同。如：糖尿病会导致视力下降出现白内障。高血压会导致头晕脑胀，冠心病则会

引发耳鸣加重，颈腰椎关节疾病又会并发头痛或短暂性昏厥等。

等。为什么会出现这些的情况？近日，由著名保健医纪本章教授编写的《巧吃核桃抗百病》一书，就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老头先老，百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶，更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑，来康复多种慢性疾病的实用方法”。

这一全新概念的提出，一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式。通过巧吃核桃，不仅各种头部病能快速消除多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃，使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃，彻底摆脱西药，过上了健康人幸福生活的真实案例，更有80%以上的人因此实现长寿目的。

在国家老年医学会的要求下，为了服务社会，造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放，请广大中老年朋友抓紧时间拨打以下免费电话进行领取：

400-097-6069

黄帝内经教你自己治耳病——《90天根治耳鸣耳聋》畅销书免费赠送——

耳聋耳鸣 来电就送



蝴蝶叫、火车响、成天吵得人烦躁；听不见、听不清、头晕脑胀……耳鸣耳聋真是苦不堪言！植入人工耳蜗费用高风险大；滴耳液、助听器、西药扩血管药、中药活血药盲目使用，效果不好，延误病情还易引发心脑血管疾病、精神病。

如果您正被耳鸣耳聋所困扰，建议您赶紧阅读这本今年畅销的耳病康复秘籍——《90天根治耳聋耳鸣》。该书由我国著名中医大师霍显成教授总结自身60余年耳病临床从医经验，并以5000年中医圣典黄帝内经“肾气

通于耳，肾和则耳能闻五音”为治疗原理，耗时3年潜心编写而成，该书一经面世，深受传统医学界的认可和广大耳病患者的追捧，这本书您一看就懂、一懂就用，一用就受益。

霍教授在书中描述他的治疗耳病独门绝技——“益气升阳法”本于黄帝内经，古方今用、取法自然，通过益肾气、升元阳，从根上治疗耳聋耳鸣，效果极佳，全书精华皆在于此。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强，并包含大量真实临床病例，指导日常保健。很多耳病患者一口气读完，都有茅塞顿开之感。因反响热烈，此书一再出版，第三版最后500册不花一分钱在我省公开发行；机会难得！

免费申领 400-099-4177